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Ata . étima Sessão Extraordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2025-2028 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Francisco Linhares Ponte Júnior 

1° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos doze (12) dias do mês de março do ano de 2026, às onze horas (11h), no Plenário Cinco de 

Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sétima sessão extraordinária desta Sessão 

Legislativa sob a Presidência do Vereador Francisco Linhares Ponte Júnior e secretariado pelo 

edil José Johnson Vasconcelos de Lima. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Francisco Hermengildo Sousa Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, António José Romano, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Francisca Ribeiro de Azevedo Aguiar, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, Francisco 

Linhares Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago 

Ramos Vieira e Carlos Jandro Mendes Loiola. AUSENTES: Ajax Souza Cardozo, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Karine Ribeiro da Silva, Pamela Nara Araújo da Costa, 

Raimundo Nonato do Nascimento e Vicente de Paulo Albuquerque. Havendo número regimental 

o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Atas das 5a e 6a sessões extraordinárias 

aprovadas. PEQUENO EXPEDIENTE -- Prejudicado. GRANDE EXPEDIENTE —

Prejudicado. ORDEM DO DIA — Foram lidas as seguintes matérias: - Of. 34/2026, Assunto: 

Solicitação de indicação de membro para comissões permanentes. Autoria: Francisco Laerti 

Carneiro Cavalcante. — Ofício interno: 11/2026  - GSB. Assunto: Segue as indicações para as 

comissões, conforme solicitação do Of. 11.03.2026.0004 — Presidência. Autoria: Socorrinha 

Brasileiro. — Of S/N. Assunto: Indicação de membro para composição de comissões permanentes. 

Autoria: Ajax Cardozo. Manifestou-se pela ordem, o edil: O vereador Apóstolo Jander, como 

líder do partido União Brasil, indica o vereador Tiago Ramos para a Comissão de Serviços 

Públicos e Atividades Afins e para a Comissão de Defesa dos Direitos da Criança e Adolescente. 

Seguidamente, o Presidente comunica que os partidos União Brasil, PP, PSB e MDB ' • . icaram 

seus membros oficialmente, já o PODEMOS foi notificado por meio de ofício para fazer a 
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indicação em até 24 horas, mas não indicaram nenhum vereador até o momento. Salienta que na 

ausência dessa indicação todos os membros do partido serão elegíveis, ou seja, os vereadores 

Pâmela Nara e Junim do Povo. Prontamente, inicia a votação. Em votação o membro da 

Comissão de Finanças, Justiça e Redação. Comunica que a vaga vacante do PSB será preenchida 

pela indicação da liderança do partido, sendo designado o vereador Aleandro Linhares. Salienta 

que resta uma nova vaga, que será disputada entre o PP e PODEMOS em votação nominal. 

Cientifica que o PP indicou o vereador Marlon Sobreira, enquanto pelo PODEMOS concorrem os 

edis Pâmela Nara e Junim do Povo. Iniciada a votação, os vereadores Johnson, Romano, Apóstolo 

Jander, Dr. Quariguasi, Hermenegildo, Mário Vicktor, Micheline Ibiapina, Tiago Ramos, Marlon 

Sobreira, Socorrinha Brasileiro, Fransquinha do Povo, Pastor Laerti e Camilo Motos votaram no 

edil Marlon Sobreira. O vereador Aleandro Linhares absteve-se. Com 13 votos, o vereador Marlon 

Sobreira foi eleito membro da Comissão de Finanças, Justiça e Redação. Em votação o membro 

para a Comissão de Serviços Públicos e Atividades Afins. O Presidente comunica que há uma 

vaga vacante pertencente ao União Brasil, portanto será preenchida pela indicação do partido, o 

vereador Tiago Ramos. Informa que podem concorrer a vaga restante o vereador Marlon Sobreira, 

pelo PP, e os edis Pâmela Nara e Junim do Povo, pelo PODEMOS. Em votação, os vereadores 

Johnson, Romano, Apóstolo Jander, Dr. Quariguasi, Hermenegildo, Mário Vicktor, Micheline 

Ibiapina, Tiago Ramos, Marlon Sobreira, Socorrinha Brasileiro, Fransquinha do Povo e Pastor 

Laerti votaram no edil Marlon Sobreira. O vereador Aleandro Linhares absteve-se. Com 12 votos, 

o vereador Marlon Sobreira foi eleito membro da Comissão de Serviços Públicos e Atividades 

Afins. Em votação o membro para a Comissão de Defesa do Consumidor. Salienta que há uma 

vaga que será disputada pelo PP ou PODEMOS. Em votação, os vereadores Johnson, Romano, 

Apóstolo Jander, Dr. Quariguasi, Hermenegildo, Mário Vicktor, Micheline Ibiapina, Tiago 

Ramos, Marlon Sobreira, Socorrinha Brasileiro, Fransquinha do Povo e Pastor Laerti votaram no 

edil Junim do Povo. O vereador Aleandro Linhares absteve-se. Com 12 votos, o vereador Junim 

do Povo foi eleito membro da Comissão de Defesa do Consumidor. Em votação o membro para 

a Comissão de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente. O Presidente comunica que 

há uma vaga vacante pertencente ao União Brasil, portanto será preenchida pela indicação do 

partido, o vereador Tiago Ramos. Salienta que há uma vaga que será disputada pelo PP e 

PODEMOS. Em votação, os vereadores Johnson, Romano, Apóstolo Jander, Dr. Quariguasi, 

Hermenegildo, Mário Vicktor, Micheline Ibiapina, Tiago Ramos, Marlon Sobreira, Socorr 

Brasileiro, Fransquinha do Povo e Pastor Laerti votaram no edil Junim do Povo. O 
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Aleandro Linhares absteve-se. Com 12 votos, o vereador Junim do Povo foi eleito membro da 

Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente. Em votação o membro para a Comissão 

dos Direitos Humanos e Minorias. O Presidente comunica que há uma vaga, a qual podem 

concorrer a vereadora Socorrinha Brasileiro, indicada pelo PP, e o vereador Pastor Laerti, indicado 

pelo MDB. Em votação, os vereadores Johnson, Romano, Apóstolo Jander, Dr. Quariguasi, 

Hermenegildo, Mário Vicktor, Micheline Ibiapina, Tiago Ramos, Marlon Sobreira, Socorrinha 

Brasileiro, Fransquinha do Povo e Pastor Laerti votaram no edil Pastor Laerti. O vereador 

Aleandro Linhares absteve-se. Com 12 votos, o vereador Pastor Laerti foi eleito membro da 

Comissão dos Direitos Humanos e Minorias. Seguidamente, o Presidente solicita que os membros 

da Comissão de Serviços Públicos e Atividades Afins se reúnam para escolher o Presidente da 

comissão. Requer, também, que os membros da Comissão de Defesa da Criança e do Adolescente 

escolham quem será o relator. Em seguida, o vereador Tiago Ramos foi escolhido para ser 

presidente da Comissão de Serviços Públicos e Atividades Afins e relator da Comissão de Defesa 

da Criança e do Adolescente. Seguidamente, o Presidente convoca a todos para uma sessão 

extraordinária para amanhã, às 11 horas. Manifestaram-se pela ordem, os edis: O vereador Mário 

Vicktor solicita que a Comissão de Finanças, Justiça e Redação se reúnam amanhã para deliberar 

O Projeto de Lei n° 029/26, às 10 horas. O vereador Aleandro Linhares afirma, que na sessão 

passada, o termo utilizado não foi referido para a assessora do edil Tiago Ramos, mas ao 

documento. Pede desculpas se a assessora se sentiu agredida. O vereador Dr. Quariguasi solicita a 

quebra de prazos do Projeto de Lei 029/26. Em votação as solicitações dos edis Mário Vicktor e 

Dr. Quariguasi. Solicitações aprovadas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra 

os trabalhos da presente sessão, convocando a todos para uma sessão extraordinária para amanhã 

às onze horas. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 

José Johesoa~lascoeceios de lima 
1 SECRETAR10 
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